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（％）60 
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毎日見る 1週間に数回見る 見ない 無回答 

（％）60 
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30 
20 
10 
0

（％）50 

40 

30 

20 

10 

0 毎日見る 1週間に数回見る 見ない 無回答 

（％）60 
50 
40 
30 
20 
10 
0 ある ない 知らなかった 無回答 

満足している おおむね満足している やや不満 不満 無回答 

　昨年11月、TCCとテレネットやしろの加入者1,000世帯を対象にアンケートを実施し、391件
の回答をいただきました。ご協力いただきありがとうございました。今後もアンケート結果をもと
に、加東市のテレビ局として充実した番組づくりやサービスの提供に努めますので、よろしくお願い
いたします。 

主な意見 
提言 
など 

今回のアンケートで、215件の貴重なご意見やご提言をいただきました。今後の番組づ
くりの参考にさせていただきます。ありがとうございました。 

　自主放送は、週2回更新するニュース番組と
ミニ企画番組、企画番組で構成しています。1
週間に約75%の世帯で自主放送番組を視聴し
ていただいていますが、TCCとテレネットやし
ろを比較するとTCCの視聴が16.8％高くなっ
ています。 

　自主放送番組の内容については、56.6％の
方に「満足」又は「おおむね満足」していただい
ています。また、27.5％が「不満」又は「やや不
満」となっていますが、無回答も16％と高くな
っています。局別に見るとTCCでは、63.7％が、
テレネットやしろでは、50.2％の世帯で満足と
の評価を得ています。 

　市･地区のまつりが最も多く、続いて市議会、市の体育
祭や文化祭となっています。 

　市政や議会の番組をはじめ、市内の観光地･
名所旧跡などの番組、各種イベント、教養番組、
学校･保育園などの行事、農業･野菜づくり･園芸
の番組が続いています。 

　スポーツ、映画、音楽一般、アニメ、ニュース
番組となっています。 

　文字放送は、TCCでは「毎日見る」が46.4％と高く、
「1週間に数回見る」をあわせると約89％の世帯が視聴さ
れています。一方テレネットやしろでは、「毎日見る」の率
は低く、「1週間に数回見る」をあわせても54.7％となって
います。なお、テレネットやしろでは、緊急火災放送や学校･
地区からのお知らせなどは音声告知放送で行っています。  
　　　　　　 1. 必要を感じない･･････････１０件  
　　　　　　 2. 見る時間がない･･･････････9件  
　　　　　　 3. 文字放送を知らなかった･･･8件  
　　　　　　 4. 見方がわからない･････････4件  
　　　　　　 5. 面白くない･･･････････････3件 

　リクエスト放送は、両局で約40％の世帯が利用され
たことがありますが、サービスそのものを知らなかった
世帯も4.7％ありました。 
　リクエスト数の多い番組は、次のとおりです。 

（回答数185件）  
　 1位. 小、中、高校の運動会･体育大会･･･５５件  
　 2位. 地区の祭り････････････････････４１件  
　 3位. 学校や保育園等の行事 ･･････････２２件   
　 4位. 卒業式、卒園式･････････････････9件  
　 5位. 農業番組･･･････････････････････8件 加東市地域情報センター 　42－8330問い合わせ 
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ケーブルテレビ（TCC･テレネットやしろ）から 

その他（113件） 

各種スポーツ大会 
（8件） 

市や地区のイベント 
やまつり（69件） 

46％ 
その他（54件） 

33％ 

音楽会･ 
演奏会（4件） 

2％ 
健康･福祉 
番組（5件） 3％ 

加東市の文化財､ 
歴史（6件） 

4％ 
加東市の自然（10件） 

6％ 

農業･野菜づくり･ 
園芸の番組（11件） 

7％ 

その他（15件） 

23％ 
スポーツ 
（15件） 

23％ 

映画（14件） 

21％ 

ニュース（4件） 

アニメ（7件） 

10％ 音楽（11件） 

17％ 

3％ 
市の文化祭（9件） 

4％ 
市の体育祭 
（10件） 

4％ 

市議会（37件） 

15％ 

28％ 市政や議会番組（24件） 

15％ 市内の観光地、名所旧跡､ 
グルメ店舗紹介番組（14件） 

8％ 
市内の各種イベント番組（13件） 

8％ 
教養番組（12件） 

7％ 
学校､保育園等の行事（12件） 

7％ 

あなたのお家では自主放送番組をどの程度ご覧になっていますか？ あなたのお家では自主放送番組をどの程度ご覧になっていますか？ ■ 

ご覧になりたい生中継の番組は？ ご覧になりたい生中継の番組は？ ■ 

今後希望される番組は？ 今後希望される番組は？ ■ 

ご覧になりたいCS放送は？ ご覧になりたいCS放送は？ ■ 

文字放送をどの程度ご覧になっていますか？ 文字放送をどの程度ご覧になっていますか？ ■ 

リクエスト放送を利用したことがありますか？ リクエスト放送を利用したことがありますか？ ■ 

30.2
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53.6
45.3 49.2

16.2

30.5
23.8

0.0 2.5 1.3

自主放送番組の内容はいかがですか？ 自主放送番組の内容はいかがですか？ ■ 
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2.2
6.9 4.7 0.6 4.9 2.9

ご覧に 
ならない 
理由 

TCC 
テレネットやしろ 
平均 

TCC 
テレネットやしろ 
平均 

TCC 
テレネットやしろ 
平均 

TCC 
テレネットやしろ 
平均 

文字放送を音読してほしい。 
視聴者が必要な情報を選択できる仕組みを考えてほしい。 
文字放送に目次やページを付けてほしい。         
旧町ごとのコミュニティチャンネルを設けてほしい。 
以前のようなきめ細かい地域番組を放送してほしい。   
撮影、編集、アナウンス、放送等の技術力の向上を願う。  
地上デジタル放送へ早急に対応してほしい。（テレネットやしろ）  
以前に比べて放送回数が減ったり、放送の時期を逸している番組が見受けられる。 
もっとタイムリーに放送してほしい。 

 
文字放送に関するもの（２９件） 
 
コミュニティチャンネルに 
関するもの（２３件） 

技術向上に関するもの（２０件） 
デジタル放送に関するもの（１０件） 

放送時間、時期に関するもの（９件） 

回答数 
246件 

回答数 
165件 

回答数 
66件 

6％ 


